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. La ecuacién de una recta tangente a la curva 9x% + 16y? = 52 paralela a la recta 9x — 8y = 1 es:

(a). 9x —8y =4 (b). 9x —8y =1 (). 2y —8x =1 (d). 9x — 8y =26 (e). Ninguna
. Considera la funcién f(2x — 1) = x2 + x, evalta: f(3)f(+2)f(5)
(a). 23—2 (b). % (c). % (d). 33—2 (e). Ninguna

. Calcular la longitud de la mediana correspondiente al vértice C en el tridngulo con vertices A =
(2)_2)7 B = (4)2)7 C= (_3»4)

(a). V52 (b). v20 (c). 5 (d). 10 (e). Ninguna

. Un numero natural se llama trillizo si tiene exactamente 3 divisores. ;Cuantos numeros trillizos de dos
digitos hay?

(a). 15 (b). 11 (c). 3 (d).7 (e). Ninguna

. Dona Estefania acomoda las naranjas que vende en montones de cinco. El radio de cada naranja es
3 cm y coloca cuatro en la base, de tal forma que los centros de las naranjas forman un cuadrado de

6 cm de lado y coloca la quinta naranja sobre estas cuatro que estan en la base. Cudl es la distancia

entre el centro de la quinta naranja y la base?
(a). 3v/2 cm (). 3(14+v2) ecm  (c). 62 cm (d). V2 cm (e). Ninguna

. En la figura ABCD es un cuadrado de lado 1, DEFG es un cuadrado y la circunferencia que pasa

por F es tangente a los lados AB y BC del cuadrado grande. El area del cuadrado DEFG y el de la

circunferencia son iguales. Determina el cociente %
A B
E F
D G C
1 2 1 2 1 V2 :
(a). V2 (b). V2 (c). —= (d). n (e). Ninguna
V2n V2 VT 1+2
1 2
. Hallar los enteros positivos a y b que cumplen: % — gi 1= g_—:: 2
RESPUESTA. @ =. ... b=

. Hallar todas las permutaciones de 1234 como por ejemplo 2134, 3124. La suma de todas ellas es:
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TABLA DE RESPUESTAS
1° OLIMPIADA CIENTIFICA ESTUDIANTIL PLURINACIONAL BOLIVIANA
AREA MATEMATICA

LAS 6 PRIMERAS PREGUNTAS SOBRE 10 PUNTOS Y LAS PREGUNTAS 7 Y 8 SOBRE 20 PUNTOS
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